

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下鼻综合隆鼻能维持多久的问题，以及和鼻综合整形能维持多久的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [隆鼻的康复期是多长时间啊？](#)
2. [硅胶鼻子能坚持多久](#)
3. [假体隆鼻能保持多久？](#)
4. [玻尿酸鼻子能维持多久](#)
5. [做了鼻综合多久可以运动呀](#)

隆鼻的康复期是多长时间啊？

您好，在选择鼻整形手术的时候，一定要考虑到术后的恢复期的问题。以便能够合理的安排好时间。每个人的身体情况都不一样，根据多年的临床经验，现将鼻整形术后的恢复时间整理归纳如下：简单的隆鼻手术，比如说单纯的硅胶或膨体植入手术，恢复期比较短往往术后10天左右就可以消肿80%，2-4个月左右就可以完全消肿。而比较复杂的鼻整形手术，比如说运用软骨移植的鼻整形手术、宽鼻截骨矫正术、歪鼻矫正术、驼峰鼻矫正术，因为操作复杂、损伤相对大一些，所以术后恢复期相对就会慢一些。

大概分为三个阶段：1、术后10天基本可以消肿70%，外观就不会太明显了，这时一般就可以上班上学了；2、术后3个月会消肿80%；3、剩下20%的肿胀需要1年左右才能慢慢消退。对于各种再次修复的鼻整形手术，恢复起来会更慢一些，会随着修复次数的增加而延长。因此，做完手术不必太着急，10天后，可以边恢复边安排正常的工作和生活。

硅胶鼻子能坚持多久

硅胶鼻子能坚持10 - 50年时间

国产高级硅胶，完全可以持续5到10年的时间，如果是采用进口高级硅胶，时间有可能会持续更长的时间。取出时也不会出现变质的现象，可见硅胶的寿命是很长很长的。爱美者完全不用担心硅胶假体出现变质、腐败的现象。

假体隆鼻能保持多久？

很多想做假体隆鼻的求美者都有一个疑问，假体隆鼻能保持多久，可不可以终生保

持不用取出？

假体隆鼻能保持多久？

假体隆鼻保持的时间和三个因素有关

1、假体的质量

一般材料比较好，质量也不错的话，保持的时间会相对较长的，如果材料或质量不是很好的情况下就很难说能够保持多长时间了。

2、手术的方式及医生的技术

如果隆鼻手术做的很成功，这样对长期保持是有很大帮助的，从而也会延长假体保持的时间，要是做的手术不是很好或医生技术不过关的情况下，一般保持的时间就不会长。

3、术后护理

术后保持的时间长短和术后护理有着直接的关系，因为术后护理不好的话，可能会导致伤口感染，从而会影响到手术后的恢复，对手术的效果也是会有影响的，不过假体隆鼻后能保持多久还是要看自己的情况来决定的。

假体隆鼻术后注意事项

- 1、忌口，禁辛辣、海鲜、烟酒等刺激性食物，多吃一些新鲜蔬菜。
- 2、手术伤口保持清洁，干燥，不要沾水。
- 3、术后三个月禁止带框架眼镜
- 4、术后一周左右拆线
- 5、尽量减少活动，防止假体位置移动，尽量少低头。
- 6、术后当天睡觉将枕头垫高、以减少肿胀。

每个人的情况各不相同，大家还是要遵循医嘱，尽量术后护理到位，才能有更好的效果，及更快的恢复

玻尿酸鼻子能维持多久

玻尿酸鼻子可以维持最多两年的时间，一般玻尿酸的有效期为8到12个月，有的大颗粒的玻尿酸，它的有效期可以达到18个月到24个月，几乎没有再比这再长的了。玻尿酸的鼻子容易对人体造成一些不良的反应，所以尽量非必要不要去尝试对身体的各部位进行改造。

做了鼻综合多久可以运动呀

做了鼻综合术后2-3周里不要做剧烈的运动，因为这个时候鼻子还不能定型，等定型后两个月要注意保护鼻子避免受伤，出门做好防护措施，避免暴露到阳光里。等鼻子恢复后才可以进行运动。但根据自己的身体状况，平时做好良好的护理，避免二次损伤。

关于鼻综合隆鼻能维持多久和鼻综合整形能维持多久的介绍到此就结束了，不知道你从中找到你需要的信息了吗

?如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。